



PROTOKOLL der 4. Sitzung des SGA im Schuljahr 2015/16

am Mittwoch, 1. Juni 2016, Beginn 16.30 Ende: 18:15

Anwesend:

Karin Schwarz, Thomas Körpert, Peter Dziergas, Andrea Drapal, Adisa Czezelich
Samara Chalendi, Pia Semorad, Kimberly Brosche
Georg Röblreiter, Elisabeth Pober, Eleonore Truxa-Pirierros

1. Hausordnung

Nach geringfügiger Änderung einstimmig angenommen

2. Direktor berichtet über den Schulversuch „MOST/NOST/NOVI“ und das „Opt-Out-Modell“

- Unser Schulversuch darf weitergeführt werden, aber neue Bestimmungen über das Aufsteigen und Wiederholen
- Modulsystem mit unserem Wahlangebot kann aufrecht erhalten werden
- Aufgrund des „Opt-Out-Modells“ ist ein Hinausschieben auf 2019/20 (aufsteigend ab der 6. Klasse) möglich
- VBS ist als Schulversuch davon nicht betroffen

3. Bericht über den bisherigen Verlauf der Reifeprüfung

- Die Präsentationen der VWA sind positiv verlaufen
- Ergebnisse der schriftlichen RP in Mathematik waren schlechter als im vergangenen Jahr, ein Endergebnis liegt aber erst nach den Kompensationsprüfungen vor
- Jedenfalls wird im kommenden Schuljahr ein Modul „Fit für Mathematik“ zur unterstützenden Vorbereitung auf die RP angeboten

4. Modell: Safer Internet für die 2. Klassen

Der Vorschlag 8 Wochenblöcke à 2 Stunden für das Projekt Safer Internet in den 2. Klassen zur Verfügung zu stellen wird einstimmig angenommen

5. Aktuelle Berichte

- Direktor berichtet über die Disziplinarkonferenz Nikolaj Bluhme (Androhung des Ausschluss),
- Neue Aufteilung der 5. Klassen in der bilingualen Oberstufe
- Anschaffungen und Investitionen:
WLAN-Ausbau wird durchgeführt
Bewegungsraum für die Nachmittagsbetreuung im Keller geplant
Möblierung für die Ganztagsklasse (im nächsten Schuljahr haben wir 3 Ganztagsklassen)
- Sozialmoderation: Fortbestand und Finanzierung werden im Elternverein abgestimmt
- Kooperation mit der Musikschule funktioniert gut, Kooperation soll verstärkt werden
- Schulfotograf Kreativstudio Moser bleibt – aber andere Fotografien
- Verlängerung des Grundsatzbeschlusses zu den Schulveranstaltungen einstimmig angenommen

6. Schulball

Organisation ist sehr gut gelaufen, 1000€ sind den Organisatoren an Gewinn geblieben
Die *location* ist zwar weit vom Schulstandort entfernt, ansonsten aber sehr gut angekommen und soll beibehalten werden

Frau Schwarz wird das Ballkomitee der nächstjährigen 8. Klassen unterstützen

7. Beschluss neu eingereichter Schulveranstaltungen - einstimmig angenommen

8. Allfälliges

- Schullogo: 3 – 4 beste Entwürfe stehen bereits fest, Logo wird professionell umgesetzt
- Schulfest findet Donnerstag den 23.06. statt

Nächster SGA-Termin: 12.09.2016, 16:30

Protokoll: Eleonore Truxa-Pirierros